

Cluj-Napoca, 27 Septembrie 2012

INTRARE NR. 301 / P.C.I
Ziua 27 Luna 09 Anul 2012

Către

Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca
Inspectoratul de Poliție Județean Cluj
Dosar penal nr. 6189/P/2012

Stimate Domnule Procuror-șef,

Stimate Domnule Chestor Dr. Păcurar Ioan,

Subsemnatul Dr. Peter Bela HANTZ, domiciliat în [REDACTED] inițiatorul denunțului înregistrat la Inspectoratul de Poliție Județean Cluj sub nr. 137463 din 19.07.2012 și care face obiectul dosarului penal nr. 6189/P/2012 al Parchetului de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca, referitor la actul de plagiat comis de Leonard AZAMFIREI, rectorul Universității de Medicină și Farmacie din Târgu-Mureș, aș dori să vă atrag atenția asupra următoarei informații, cu relevanță majoră în dosarul de mai sus:

Subsemnatul am sesizat Ministerul Educației și Comisiei Națională de Etică a Cercetării Științifice, Dezvoltării Tehnologice și Inovării (CNE) cu privire la cazurile de plagiat din UMF-TgM, comise de către Leonard AZAMFIREI, Constantin COPOTOIU și Clara BRINZANIUC. Sesizarea a fost înregistrată sub numărul 256/12.03.2012. Vechea Comisie, dizolvată la data de 8 iunie 2012, a finalizat ceretarea și a întocmit un raport sub conducerea domnului Dr. Marius ECHIM, și l-a trimis Ministerului Educației pentru publicare. Ministerul însă, în loc să publice raportul, încearcă să-l saboteze, motiv pentru care am dat în judecată această instituție (Dosar nr. 1176/33/2012 aflat pe rolul Curții de Apel Cluj).

În data de 16.08.2012, revista Nature din Marea Britanie, una dintre cele mai prestigioase reviste științifice de pe glob, a publicat un vast articol despre actele de plagiat din România. Articolul are în focus scandalurile de plagiat din UMF-TgM, printre care și cel al rectorului AZAMFIREI, și relatează în detaliu pasivitatea și nepăsarea Ministerului Educației.

Totodată, articolul a intervievat pe Dr. Marius ECHIM, vicepreședintele fostei CNE. Dumnealui declarat următoarele: "identified clear plagiarism in all three cases and recommended that two of the three professors be dismissed from the university". În traducere română, "am constatat plagiatul în toate trei cazuri, și am recomandat ca doi dintre cei trei să fie îndepărtate din universitate".

Apreciez că obținerea unei copii după raportul întocmit în cauză, precum și audierea domnului Dr. ECHIM Marius ca martor, ar fi concludente în soluționarea dosarului penal de mai sus. Afiliațiile domnului ECHIM se pot găsi la site-ul [REDACTED]

Cu stimă,

Dr. Peter Bela HANTZ

Hantz Peter